

Символы Победы



Орден «Победа»



Важный и значимый символ
Великой Победы с изображением
Спасской башни Кремля
и надписью «Победа»
Это высшая награда,
её вручали только военным
начальникам, которые внесли
вклад в осуществление наиболее
решающих для страны
боевых операций.

Знамя победы



Знамя Победы – красное полотнище с белой пятиконечной звездой, серпом и молотом, было водружено на куполе Рейхстага в Берлине 30 апреля 1945 года и ознаменовало полную и окончательную победу нашего народа над фашизмом в Великой Отечественной Войне.

Парад Победы



Первый парад Победы прошёл в Москве 24 июня 1945 года. Далее в СССР Парад Победы проводился только в 1965, 1985 и 1990 годах. Современный Парад Победы ежегодно, 9 мая начинается с выноса Знамени Победы, звучания Государственного Гимна.

Затем по Красной Площади проходят войска, военная техника, военные самолёты окрашивают небо в цвета «триколора»

Статуя-памятник «Родина – мать»



Самый узнаваемый символ Победы – скульптура высотой 85 метров, передаёт образ матери, которая с мечём призывает сыновей сразиться с врагом.

После почти десятилетнего возведения монумент был открыт в 1967г. в Волгограде на Мамаевом кургане, где похоронено не менее 35 тысяч погибших солдат

Красная гвоздика



Красные гвоздики как символ пролитой на войне крови по сей день напоминают о подвиге погибших и выживших солдат. Красный цвет - цвет Советского знамени, храбрости и чести русского народа. 9 Мая красные гвоздики принято дарить ветеранам Войны, возлагать их к памятникам и обелискам.

Георгиевская ленточка



Начиная с 2005 года ежегодно, 9 мая миллионы граждан крепят георгиевские ленты к своей одежде, чтобы отдать должное подвигу советского народа.

Два цвета ленты - жёлтый и чёрный - символизируют мужество и доблесть, отражают пламя огня и цвета пороха, золотой фон государственного герба с черным двуглавым орлом

Вечный огонь



Вечный огонь на Могиле Неизвестного Солдата – это постоянно горящее пламя, он горит в любую погоду, в любое время года и символизирует вечную память о погибших солдатах, отдавших жизнь ради свободы и мира на всей земле.

Впервые в России вечный огонь загорелся через 10 лет после Победы. Он был зажжён 6 мая 1955 года на братской могиле в поселке Первомайский Тульской области.

Бессмертный полк



Бессмертный полк - это ежегодное (начиная с 2015 г.) шествие колонн по главным площадям и улицам городов с портретами своих близких: фронтовиков, тружеников тыла. Этот символ Победы сплотил нашу страну, как одну семью и укрепил величие Дня Победы.

Ветераны



Солдаты и офицеры, чей подвиг в годы Великой Отечественной Войны подарил нам мирное небо и возможность счастливо жить на родной земле. Многие годы 9-го мая они - главные герои этого праздника. Но, к сожалению, настанет скоро день, когда уйдёт от нас последний ветеран. Подвиг их бессмертен.